

Sklad	Posebni cilj	Št.	Vrsta kazalnika	Merska enota	Tip podatkov	Opis kazalnika	Način poročanja	Izhodiščna vrednost	Ciljna vrednost	Vir podatkov	Referenčni projekt	Opombe in pojasnila
A	Azil	1	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C1 - Število oseb iz ciljnih skupin, ki so prejele pomoč iz projektov na področju sistemov za sprejem in azilnih sistemov, podprtih iz tega sklada	Ob zaključku projekta	0	2100	Poročanje po projektu		Potrebno je paziti, da se osebe v okviru posebnega cilja ne štejejo dvakrat!
A	Azil	2	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C1.1 - Izmed teh, število oseb iz ciljnih skupin, ki prejemajo informacije in pomoč med celotnim azilnim postopkom	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu		Potrebno je paziti, da se osebe v okviru posebnega cilja ne štejejo dvakrat!
A	Azil	3	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C1.2 - Izmed teh, število oseb iz ciljnih skupin, ki prejemajo pravno pomoč in zastopanje	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu		Potrebno je paziti, da se osebe v okviru posebnega cilja ne štejejo dvakrat!
A	Azil	4	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C1.3 - Izmed teh, število ranljivih oseb in mladoletnikov brez spremstva, ki prejemajo posebno pomoč	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu		Potrebno je paziti, da se osebe v okviru posebnega cilja ne štejejo dvakrat!
A	Azil	5	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C2.1 - Zmogljivost (tj. število mest) nove sprejemne nastanitvene infrastrukture, urejene v skladu z minimalnimi zahtevami za sprejemne pogoje, določenimi v pravnem redu EU, in obstoječe sprejemne infrastrukture, izboljšane v skladu z istimi zahtevami na podlagi projektov, podprtih iz tega sklada	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	203	Poročanje po projektu o izboljšanju trenutnih kapacitet in spremljevalnih objektov (1 azilni dom)		
A	Azil	6	Obvezni skupni	Odstotek	Trend	C2.2 - Delež glede na celotno sprejemno nastanitveno zmogljivost	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	100	Poročanje po projektu o izboljšanju trenutnih kapacitet in spremljevalnih objektov (1 azilni dom)		Odstotek se računa izključno glede na obstoječe kapacitete.
A	Azil	7	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C3.1 - Število oseb, usposobljenih na področju vprašanj, povezanih z azilom, ki prejemajo pomoč iz sklada	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	140	Poročanje po projektu		Šteje se osebe, ki se usposablja na področju azila in tudi sicer opravljajo delo na tem področju. Potrebno je paziti, da se osebe v okviru posebnega cilja ne štejejo dvakrat!
A	Azil	8	Obvezni skupni	Odstotek	Trend	C3.2 - To število kot delež celotnega števila osebja, usposobljenega na področju teh vprašanj	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	67	Poročanje po projektu		Šteje se osebe, ki se usposablja na področju azila in tudi sicer opravljajo delo na tem področju. Potrebno je paziti, da se osebe v okviru posebnega cilja ne štejejo dvakrat!
A	Azil	9	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C4 - Število produktov z informacijami o državi izvora in število misij za ugotavljanje dejstev v državi izvora, izvedenih s pomočjo iz sklada	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu		
A	Azil	10	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C5 - Število projektov, podprtih v okviru tega sklada, namenjenih razvoju, spremljanju in ocenjevanju azilnih politik v državah članicah	Ob zaključku projekta	0	3	Poročanje po projektu		
A	Azil	11	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C6 - Število oseb, preseljenih s podporo iz tega sklada	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Organ, pristojen za premestitve oseb		
A	Azil	12	Posebni	Število	Seštevek	Število prosilcev za mednarodno zaščito, ki jim je bila zagotovljena brezplačna pravna pomoč v postopkih na drugi in tretji stopnji	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	200	Poročanje po projektu	A.SO1.1.1-02	Potrebno je paziti, da se osebe v okviru projekta ne štejejo dvakrat!
A	Azil	13	Posebni	Število	Seštevek	Število pravnomočnih odločitev sodišč v azilnih postopkih	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu	A.SO1.1.1-02	Potrebno je poročati le za obdobje trajanja projekta (ne za koledarsko leto), da se izognemo podvajanju podatkov oz. dvojnemu štetju.
A	Azil	14	Posebni	Odstotek	Trend	Delež povečanja oz. zmanjšanja pravnomočnih odločitev sodišč v azilnih postopkih glede na preteklo leto	Ob zaključku projekta	0	0	Avtomatski izračun glede na št. pravnomočnih odločitev sodišč v azilnih postopkih.	A.SO1.1.1-02	Ni potrebno poročanje po projektu, saj se delež lahko izračuna na podlagi podatkov po indikatorju "Število pravnomočnih odločitev sodišč v azilnih postopkih"
A	Azil	15	Posebni	Število	Seštevek	Število prosilcev, ki jim je bilo zagotovljeno tolmačenje in prevajanje	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	300	Poročanje po projektu	A.SO1.1.1-03	Potrebno je paziti, da se osebe v okviru projekta ne štejejo dvakrat!
A	Azil	16	Posebni	Število	Seštevek	Število izvedenih predaj po Uredbi 2013/604/EU	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	30	Poročanje po projektu	A.SO1.1.1-04	
A	Azil	17	Posebni	Število	Seštevek	Število vključenih prosilcev za mednarodno zaščito v izobraževalne programe in programe prostočasnih aktivnosti	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	150	Poročanje po projektu	A.SO1.1.1-05	Potrebno je paziti, da se osebe v okviru projekta ne štejejo dvakrat!
A	Azil	18	Posebni	Število	Seštevek	Število zdravstveno pregledanih ob sprejemu	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	150	Poročanje po projektu	A.SO1.1.1-06	
A	Azil	19	Posebni	Število	Seštevek	Število vključenih prosilcev v tečaje in programe opismenjevanja	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	150	Poročanje po projektu	A.SO1.1.1-07	Potrebno je paziti, da se osebe v okviru projekta ne štejejo dvakrat!

Sklad	Posebni cilj	Št.	Vrsta kazalnika	Merska enota	Tip podatkov	Opis kazalnika	Način poročanja	Izhodiščna vrednost	Ciljna vrednost	Vir podatkov	Referenčni projekt	Opombe in pojasnila
A	Azil	20	Posebni	Število	Seštevek	Število prosilcev za mednarodno zaščito, ki so prejeli žepnino oz. število izplačanih žepnin	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	300	Poročanje po projektu	A.SO1.1.1-08	Potrebno je paziti, da se osebe v okviru projekta ne štejejo dvakrat!
A	Azil	21	Posebni	Število	Seštevek	Število prosilcev, ki so izvajali dela v azilnem domu in število izdanih napotnic za delo	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu	A.SO1.1.1-08	Potrebno je paziti, da se osebe v okviru projekta ne štejejo dvakrat!
A	Azil	22	Posebni	Število	Seštevek	Število izvedenih del oz. posegov (glede na stanje v AD)	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu	A.SO1.1.4-01	
A	Azil	23	Posebni	Število	Seštevek	Število kosov nabavljene opreme	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu	A.SO1.1.4-01	
A	Azil	24	Posebni	Število	Seštevek	Število uporabljenih alternativnih oblik omejitev gibanja	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu	A.SO1.1.4-02	Poroča se le ob zaključku projekta, ko je določen ukrep oz. investicija končana.
A	Azil	25	Posebni	Število	Seštevek	Število izvedenih informiranj o trgovini z ljudmi	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	200	Poročanje po projektu	A.SO1.1.6-01	
A	Azil	26	Posebni	Število	Seštevek	Število prepoznanih žrtev trgovine z ljudmi	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	30	Poročanje po projektu	A.SO1.1.6-01	
A	Azil	27	Posebni	Število	Seštevek	Število izvedenih ukrepov za zaščito žrtev	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	30	Poročanje po projektu	A.SO1.1.6-01	
A	Azil	28	Posebni	Število	Seštevek	Število izvedenih psihiatričnih pregledov in število izvedenih psihoterapij	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	20	Poročanje po projektu	A.SO1.1.6-02	
A	Azil	29	Posebni	Število	Seštevek	Število izvedeniških mnenj	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu	A.SO1.1.6-02	
A	Azil	30	Posebni	Število	Seštevek	Število izplačanih nagrad zakonitim zastopnikom	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu	A.SO1.1.6-02	
A	Azil	31	Posebni	Število	Seštevek	Število prosilcev prejemnikov finančne pomoči (15/leto)	Ob zaključku projekta	0	45	Poročanje po projektu	A.SO1.1.7-01	Poroča se le ob zaključku projekta, da se izognemo podvajanju podatkov oz. dvojnemu šteju (tj. dvakrat za isto osebo). V kolikor se bo projekt nadaljeval (tj. več ciklov), je treba paziti, da se ne poroča za iste osebe.
A	Azil	32	Posebni	Število	Seštevek	Število dogodkov, namenjenih ozaveščanju splošne javnosti	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu	A.SO1.1.8-01	
A	Vključevanje/ zakonito priseljevanje	33	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C1 - Število oseb iz ciljnih skupin, ki so sodelovale pri ukrepih pred odhodom, podprtih iz tega sklada	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu		Pri indikatorju je treba upoštevati čl. 8 uredbe AMIF, ki pravi, da se morajo ti ukrepi izvajati v tretjih državah. Potrebno je paziti, da se osebe v okviru posebnega cilja ne štejejo dvakrat!
A	Vključevanje/ zakonito priseljevanje	34	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C2 - Število oseb iz ciljnih skupin, ki so prejele pomoč iz tega sklada prek ukrepov za vključevanje v okviru nacionalnih, lokalnih in regionalnih strategij	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	13000	Poročanje po projektu		Potrebno je paziti, da se osebe v okviru posebnega cilja ne štejejo dvakrat!
A	Vključevanje/ zakonito priseljevanje	35	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C2.1 - Izmed teh, število oseb iz ciljnih skupin, ki so prejele pomoč prek ukrepov, namenjenih izobraževanju in usposabljanju, vključno z jezikovnim usposabljanjem in pripravljalnimi ukrepi za lažji dostop do trga dela	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu		Potrebno je paziti, da se osebe v okviru posebnega cilja ne štejejo dvakrat!
A	Vključevanje/ zakonito priseljevanje	36	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C2.2 - Izmed teh, število oseb iz ciljnih skupin, ki so prejele svetovanje in pomoč na področju nastanitve	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu		Potrebno je paziti, da se osebe v okviru posebnega cilja ne štejejo dvakrat!
A	Vključevanje/ zakonito priseljevanje	37	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C2.3 - Izmed teh, število oseb iz ciljnih skupin, ki so prejele zdravstveno in psihološko pomoč	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu		Potrebno je paziti, da se osebe v okviru posebnega cilja ne štejejo dvakrat!
A	Vključevanje/ zakonito priseljevanje	38	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C2.4 - Izmed teh, število oseb iz ciljnih skupin, ki so prejele pomoč prek ukrepov, povezanih z demokratično udeležbo	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu		Potrebno je paziti, da se osebe v okviru posebnega cilja ne štejejo dvakrat!

Sklad	Posebni cilj	Št.	Vrsta kazalnika	Merska enota	Tip podatkov	Opis kazalnika	Način poročanja	Izhodiščna vrednost	Ciljna vrednost	Vir podatkov	Referenčni projekt	Opombe in pojasnila
A	Vključevanje/ zakonito priseljavanje	39	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C3 - Število vzpostavljenih lokalnih, regionalnih in nacionalnih političnih okvirov / ukrepov / orodij za vključevanje državljanov tretjih držav, pri katerih sodelujejo civilna družba, skupnosti migrantov in drugi zadevni deležniki, kot posledica ukrepov, podprtih iz tega sklada	Ob zaključku projekta	0	28	Poročanje po projektu		Poroča se ob zaključku, saj se razvoj določenega okvira, ukrepa ali orodja lahko razteza preko več ZzP.
A	Vključevanje/ zakonito priseljavanje	40	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C4 - Število projektov sodelovanja z drugimi državami članicami glede vključevanja državljanov tretjih držav, podprtih iz tega sklada	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu		
A	Vključevanje/ zakonito priseljavanje	41	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C5 - Število projektov, podprtih iz tega sklada, namenjenih razvoju, spremljanju in ocenjevanju politik vključevanja v državah članicah	Ob zaključku projekta	0	3	Poročanje po projektu		
A	Vključevanje/ zakonito priseljavanje	42	Posebni skupni	Število	Seštevek	Število projektov vključevanja	Ob zaključku projekta	0	7	Poročanje po projektu		
A	Vključevanje/ zakonito priseljavanje	43	Posebni skupni	Število	Seštevek	Število lokacij izvajanja projektov vključevanja	Ob zaključku projekta	0	22	Poročanje po projektu		Potrebno je paziti, da se lokacije ne štejejo dvakrat (npr. ko se v istem kraju izvajata dva različna ukrepa ali projekta).
A	Vključevanje/ zakonito priseljavanje	44	Posebni	Število	Seštevek	Število natisnjenih in distribuiranih brošur v različnih jezikih	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	20000	Poročanje po projektu	A.SO2.1.1-01	
A	Vključevanje/ zakonito priseljavanje	45	Posebni	Število	Seštevek	Število medijskih kampanj	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	1	Poročanje po projektu	A.SO2.2.5-01	
A	Vključevanje/ zakonito priseljavanje	46	Posebni	Število	Seštevek	Število projektov medkulturnega dialoga	Ob zaključku projekta	0	4	Poročanje po projektu	A.SO2.2.5-02	
A	Vključevanje/ zakonito priseljavanje	47	Posebni	Število	Seštevek	Število informacijskih kampanj	Ob zaključku projekta	0	1	Poročanje po projektu	A.SO2.2.6-01	
A	Vključevanje/ zakonito priseljavanje	48	Posebni	Število	Seštevek	Število javnih uslužbencev vključenih v programe sodelovanja med ustreznimi organi in organizacijami	Ob zaključku projekta	0	2	Poročanje po projektu	A.SO2.3.1-01	Potrebno je paziti, da se osebe v okviru projekta ne štejejo dvakrat!
A	Vračanje	49	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C1 - Število oseb, usposobljenih za vprašanja v zvezi z vračanjem s podporo sklada	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	150	Poročanje po projektu		Potrebno je paziti, da se osebe v okviru posebnega cilja ne štejejo dvakrat!
A	Vračanje	50	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C2 - Število povratnikov, ki so prejeli pomoč za ponovno vključevanje pred ali po vrnitvi, sofinancirano iz sklada	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	500	Poročanje po projektu		Potrebno je paziti, da se osebe v okviru posebnega cilja ne štejejo dvakrat!
A	Vračanje	51	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C3 - Število povratnikov, katerih vrnitev se je sofinancirala iz sklada – osebe, ki so se vrnilo prostovoljno	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	1000	Poročanje po projektu		Potrebno je paziti, da se osebe v okviru posebnega cilja ne štejejo dvakrat!
A	Vračanje	52	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C4 - Število povratnikov, katerih vrnitev se je sofinancirala iz sklada – osebe, ki so bile odstranjene	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	100	Poročanje po projektu		Potrebno je paziti, da se osebe v okviru posebnega cilja ne štejejo dvakrat!
A	Vračanje	53	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C5 - Število nadzorovanih postopkov odstranitve, sofinanciranih iz sklada	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	50	Poročanje po projektu		Projekti monitoringa s strani NVO.
A	Vračanje	54	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C6 - Število projektov, podprtih iz tega sklada, namenjenih razvoju, spremljanju in vrednotenju politik vračanja v državah članicah	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu		
A	Vračanje	55	Posebni	Število	Seštevek	Število izvedenih informiranj tujcev o postopkih in možnostih vračanja	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu	A.SO3.1.1-01	
A	Vračanje	56	Posebni	Število	Seštevek	Število tujcev, ki jim je bilo nudeno pravno svetovanje v postopku vračanja	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu	A.SO3.1.1-01	Poroča se le ob zaključku projekta, da se izognemo podvajanju podatkov oz. dvojnemu šteju (tj. štetje iste osebe dvakrat).
A	Vračanje	57	Posebni	Število	Seštevek	Število usposobljenih uradnih oseb oz. strokovnih delavcev, ki se srečujejo s tujci, glede nujenja pravnega svetovanja	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu	A.SO3.1.1-01	
A	Vračanje	58	Posebni skupni	Število	Seštevek	Število različnih storitev oz. vrst stroškov, ki se financirajo v okviru posebnega cilja "Vračanje"	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu		Potrebno je paziti, da se v primeru cikličnega projekta storitve ne štejejo dvakrat!

Sklad	Posebni cilj	Št.	Vrsta kazalnika	Merska enota	Tip podatkov	Opis kazalnika	Način poročanja	Izhodiščna vrednost	Ciljna vrednost	Vir podatkov	Referenčni projekt	Opombe in pojasnila
A	Vračanje	59	Posebni	Število	Seštevek	Število izboljšav za izboljšanje pogojev bivanja v Centru za tujce (npr. prenova sob, skupnih prostorov, kopalnic, varnostnega sistema), s posebnim poudarkom na moškem oddelku	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu	A.SO3.1.3-02	Poročanje ob zaključku, da so izboljšave tudi do konca izvedene.
A	Vračanje	60	Posebni	Število	Seštevek	Število obravnav oseb, pridržanih v Centru za tujce	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu	A.SO3.1.4-01	Potrebno je paziti, da se osebe v okviru projekta ne štejejo dvakrat!
A	Vračanje	61	Posebni	Število	Seštevek	Število izvedenih delavnic (prostočasnih aktivnosti) za nastanjene tujce	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu	A.SO3.1.4-01	
A	Vračanje	62	Posebni	Število	Seštevek	Število posebnih usposabljanj za celotno osebje Centra za tujce (komunikacijske sposobnosti, jezikovni tečaji, usposabljanje za obravnavanje ranljivih kategorij državljanov tretjih držav, kot so žrtve trgovine z ljudmi, odvisniki itd., tečaji policijske taktike itd.)	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu	A.SO3.1.5-01	
A	Vračanje	63	Posebni	Število	Seštevek	Število opravljenih storitev na področju prevajanja in tolmačenja (250/leto)	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	1750	Poročanje po projektu	A.SO3.1.6-01	
A	Vračanje	64	Posebni	Število	Seštevek	Število državljanov tretjih držav, vključenih v programe "Assisted Voluntary Return and Reintegration" (100/leto)	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	700	Poročanje po projektu	A.SO3.2.1-01	
A	Vračanje	65	Posebni	Odstotek	Trend	Povečanje števila oseb, vključenih v programe "Assisted Voluntary Return and Reintegration Projects" glede na leto 2013 (30% povečanje v času programa)	Z vsakim zahtevkom za povračilo	100%	130%	Poročanje po projektu	A.SO3.2.1-01	
A	Vračanje	66	Posebni	Število	Seštevek	Število delovnih sestankov (150/leto)	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	1050	Poročanje po projektu	A.SO3.2.2-01	
A	Vračanje	67	Posebni	Število	Seštevek	Število pridobljenih potovalnih dokumentov	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	700	Poročanje po projektu	A.SO3.2.2-01	
A	Vračanje	68	Posebni	Število	Seštevek	Število predhodnih obiskov	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	7	Poročanje po projektu	A.SO3.2.2-01	
A	Vračanje	69	Posebni	Število	Seštevek	Število oseb vrnjenih brez spremstva (DEPU) (150/leto)	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	1050	Poročanje po projektu	A.SO3.2.3-01	
A	Vračanje	70	Posebni	Število	Seštevek	Število vrnjenih oseb s spremstvom (DEPA) (10/leto)	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	70	Poročanje po projektu	A.SO3.2.3-01	
A	Vračanje	71	Posebni	Število	Seštevek	Število operacij, izvedenih pod posebnimi pogoji (bolne osebe, osebe s posebnimi potrebami) (3/leto)	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	21	Poročanje po projektu	A.SO3.2.3-01	
A	Vračanje	72	Posebni	Število	Seštevek	Število vrnitev sosednjim državam na podlagi bilateralnih sporazumov	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	650	Poročanje po projektu	A.SO3.2.3-01	
A	Vračanje	73	Posebni	Število	Seštevek	Število oseb, ki niso vključene v programe AVRR in se jim dodeli denarna pomoč (50/leto)	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	350	Poročanje po projektu	A.SO3.2.4-01	
A	Vračanje	74	Posebni	Število	Seštevek	Število skupnih letov vračanja, pri katerih sodeluje RS (4/leto)	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	28	Poročanje po projektu	A.SO3.3.1-01	
A	Vračanje	75	Posebni	Število	Seštevek	Število drugih aktivnosti agencije FRONTEX, pri katerih sodeluje RS (10/year)	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	70	Poročanje po projektu	A.SO3.3.1-01	
A	Vračanje	76	Posebni	Število	Seštevek	Število sestankov in drugih srečanj (5/leto)	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	35	Poročanje po projektu	A.SO3.3.1-01	
A	Vračanje	77	Posebni	Število	Seštevek	Število sestankov in drugih aktivnosti sodloevanja z državami članicami EU (5/leto)	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	35	Poročanje po projektu	A.SO3.3.3-01	
A	Solidarnost	78	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C1 - Število prosilcev za mednarodno zaščito in/ali upravičencev do mednarodne zaščite, premeščenih iz ene države članice v drugo s podporo iz tega sklada	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje organa, ki je pristojen za preseljevanje		

Sklad	Posebni cilj	Št.	Vrsta kazalnika	Merska enota	Tip podatkov	Opis kazalnika	Način poročanja	Izhodiščna vrednost	Ciljna vrednost	Vir podatkov	Referenčni projekt	Opombe in pojasnila
A	Solidarnost	79	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C2 - Število projektov sodelovanja z drugimi državami članicami za večjo solidarnost in delitev odgovornosti med državami članicami, podprtih iz tega sklada	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu		
IB	Podpora skupni vizumski politiki	80	Posebni skupni	Dan	Trend	Povprečen čas trajanja vizumskega postopka	Ob zaključku projekta	0	0	Statistike MZZ	IB.SO1.1.1-01	Kazalnik je vezan na več projektov, a se spremlja le v okviru projekta ISF-B.SO1.1.1-01!
IB	Podpora skupni vizumski politiki	81	Posebni skupni	Odstotek	Trend	Odkrita stopnja napak v vizumskih postopkih	Ob zaključku projekta	0	0	Statistike MZZ	IB.SO1.1.2-01	Kazalnik je vezan na več projektov, a se spremlja le v okviru projekta ISF-B.SO1.1.2-01!
IB	Podpora skupni vizumski politiki	82	Posebni	Število	Seštevek	Število odkritih ponarejenih dokumentov v vizumskih postopkih	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu	IB.SO1.1.4-01	
IB	Podpora skupni vizumski politiki	83	Posebni	Število	Seštevek	Število konzularnih oddelkov z izboljšanimi varnostnimi standardi	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu	IB.SO1.1.5-01	Potrebno je paziti, da se lokacije v okviru projekta ne štejejo dvakrat!
IB	Podpora skupni vizumski politiki	84	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C1 - Število dejavnosti konzularnega sodelovanja, razvitih s pomočjo sklada	Ob zaključku projekta	0	2	Poročanje po projektu		Poroča se le ob zaključku projekta, ko je določen ukrep oz. dejavnost končana.
IB	Podpora skupni vizumski politiki	85	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C1.1 - Izmed teh, število kolokacij (co-location)	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu		Poroča se le ob zaključku projekta, ko je določen ukrep oz. dejavnost končana.
IB	Podpora skupni vizumski politiki	86	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C1.2 - Izmed teh, število skupnih centrov za sprejem vlog	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu		Poroča se le ob zaključku projekta, ko je določen ukrep oz. dejavnost končana.
IB	Podpora skupni vizumski politiki	87	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C1.3 - Izmed teh, število predstavništev	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu		Poroča se le ob zaključku projekta, ko je določen ukrep oz. dejavnost končana.
IB	Podpora skupni vizumski politiki	88	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C1.4 - Izmed teh, število drugih oblik konzularnega sodelovanja	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu		Poroča se le ob zaključku projekta, ko je določen ukrep oz. dejavnost končana.
IB	Podpora skupni vizumski politiki	89	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C2.1 - Število uslužbencev, usposobljenih o vidikih, povezanih s skupno vizumsko politiko, za katere so bila uporabljena sredstva sklada	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	100	Poročanje po projektu		Potrebno je paziti, da se osebe v posebnega cilja ne štejejo dvakrat!
IB	Podpora skupni vizumski politiki	90	Obvezni skupni	Ura	Seštevek	C2.2 - Število tečajev (opravljene ure)	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	1000	Poročanje po projektu		
IB	Podpora skupni vizumski politiki	91	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C3 - Število specializiranih delovnih mest v tretjih državah, za katera so bila uporabljena sredstva sklada	Ob zaključku projekta	0	2	Poročanje po projektu		Indikator sodi v posebni cilj "Podpora skupni vizumski politiki", projekti pa se izvajajo v okviru cilja "Meje" in "Preprečevanje kriminala in boj proti njemu". V kolikor gre za ciklične projekte, je potrebno paziti, da se isto delovno mesto ne šteje dvakrat.
IB	Podpora skupni vizumski politiki	92	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C3.1 - Izmed teh, število uradnikov za zvezo za priseljevanje	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu		Indikator sodi v posebni cilj "Podpora skupni vizumski politiki", projekti pa se izvajajo v okviru cilja "Meje" in "Preprečevanje kriminala in boj proti njemu". V kolikor gre za ciklične projekte, je potrebno paziti, da se isto delovno mesto ne šteje dvakrat.

Sklad	Posebni cilj	Št.	Vrsta kazalnika	Merska enota	Tip podatkov	Opis kazalnika	Način poročanja	Izhodiščna vrednost	Ciljna vrednost	Vir podatkov	Referenčni projekt	Opombe in pojasnila
IB	Podpora skupni vizumski politiki	93	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C3.2 - Izmed teh, število drugih delovnih mest	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu		Indikator sodi v posebni cilj "Podpora skupni vizumski politiki", projekti pa se izvajajo v okviru cilja "Meje" in "Preprečevanje kriminala in boj proti njemu". V kolikor gre za ciklične projekte, je potrebno paziti, da se isto delovno mesto ne šteje dvakrat.
IB	Podpora skupni vizumski politiki	94	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C4.1 - Število konzulatov, odprtih ali razširjenih s sredstvi sklada, glede na celotno število konzulatov	Ob zaključku projekta	0	43	Poročanje po projektu		Poroča se le ob zaključku projekta, ko je določen ukrep oz. dejavnost končana.
IB	Podpora skupni vizumski politiki	95	Obvezni skupni	Odstotek	Trend	C4.2 - Odstotek konzulatov, odprtih ali razširjenih s sredstvi sklada, glede na celotno število konzulatov	Ob zaključku projekta	0	80	Poročanje po projektu		Poroča se le ob zaključku projekta, ko je določen ukrep oz. dejavnost končana.
IB	Podpora skupni vizumski politiki	96	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C4.3 - Število dejavnosti konzularnega sodelovanja, razvitih s sredstvi sklada kot del posebnega ukrepa za konzularno sodelovanje	Ob zaključku projekta	0	1	Poročanje po projektu		Poroča se le ob zaključku projekta, ko je določen ukrep oz. dejavnost končana.
IB	Podpora skupni vizumski politiki	97	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C4.3.1 - Izmed teh, število kolokacij (co-location)	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu		Poroča se le ob zaključku projekta, ko je določen ukrep oz. dejavnost končana.
IB	Podpora skupni vizumski politiki	98	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C4.3.2 - Izmed teh, število skupnih centrov za sprejem vlog	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu		Poroča se le ob zaključku projekta, ko je določen ukrep oz. dejavnost končana.
IB	Podpora skupni vizumski politiki	99	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C4.3.3 - Izmed teh, število predstavništev	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu		Poroča se le ob zaključku projekta, ko je določen ukrep oz. dejavnost končana.
IB	Podpora skupni vizumski politiki	100	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C4.3.4 - Izmed teh, število drugih oblik konzularnega sodelovanja	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu		Poroča se le ob zaključku projekta, ko je določen ukrep oz. dejavnost končana.
IB	Podpora skupni vizumski politiki	101	Posebni skupni	Število	Seštevek	Število obravnavanih vizumskih vlog v imenu drugih držav članic Schengenskega območja	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Statistike MZZ		
IB	Meje	102	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C1.1 - Število uslužbencev, usposobljenih o vidikih, povezanih z upravljanjem meja, za katere so bila uporabljena sredstva sklada	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	3640	Poročanje po projektu		Potrebno je paziti, da se osebe v okviru posebnega cilja ne štejejo dvakrat!
IB	Meje	103	Obvezni skupni	Ura	Seštevek	C1.2 - Število tečajev o vidikih, povezanih z upravljanjem meja, za katere so bila uporabljena sredstva sklada (število ur)	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	4700	Poročanje po projektu		
IB	Meje	104	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C2 - Število objektov za nadzor nad mejami (kontrolne in nadzor) in sredstva, razvita ali izboljšana s pomočjo sklada	Ob zaključku projekta	0	85	Poročanje po projektu		Poroča se le ob zaključku projekta, ko je določen ukrep oz. investicija končana. Kot objekte se razume zgradbe, kabine, vozila, plovila na mejnih prehodih ali mejah (ne šteje pa se delov, popravi ali vzdrževanja teh objektov).
IB	Meje	105	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C2.1 - Izmed teh, število infrastrukturnih objektov	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu		Poroča se le ob zaključku projekta, ko je določen ukrep oz. investicija končana. Kot objekte se razume zgradbe, kabine, vozila, plovila na mejnih prehodih ali mejah (ne šteje pa se delov, popravi ali vzdrževanja teh objektov).
IB	Meje	106	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C2.2 - Izmed teh, število povečanja flote (zračne, kopenske, morske meje)	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu		Poroča se le ob zaključku projekta, ko je določen ukrep oz. investicija končana. Kot objekte se razume zgradbe, kabine, vozila, plovila na mejnih prehodih ali mejah (ne šteje pa se delov, popravi ali vzdrževanja teh objektov).

Sklad	Posebni cilj	Št.	Vrsta kazalnika	Merska enota	Tip podatkov	Opis kazalnika	Način poročanja	Izhodiščna vrednost	Ciljna vrednost	Vir podatkov	Referenčni projekt	Opombe in pojasnila
IB	Meje	107	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C2.3 - Izmed teh, število kosov opreme	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu		Poroča se le ob zaključku projekta, ko je določen ukrep oz. investicija končana. Kot objekte se razume zgradbe, kabine, vozila, plovila na mejnih prehodih ali mejah (ne šteje pa se delov, popravi ali vzdrževanja teh objektov).
IB	Meje	108	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C2.4 - Izmed teh, število drugih objektov in sredstev	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu		Poroča se le ob zaključku projekta, ko je določen ukrep oz. investicija končana. Kot objekte se razume zgradbe, kabine, vozila, plovila na mejnih prehodih ali mejah (ne šteje pa se delov, popravi ali vzdrževanja teh objektov).
IB	Meje	109	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C3.1 - Število oseb, ki so prečkale zunanje meje prek kontrolnih vrat ABC, za katere je bila uporabljena podpora sklada (število oseb, ki so prečkale mejo)	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	100000	Statistike Policije		
IB	Meje	110	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C3.2 - Skupno število oseb, ki so prečkale mejo	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	371000000	Statistike Policije		
IB	Meje	111	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C4 - Število infrastrukturnih objektov za nacionalni mejni nadzor, odprtih/nadgrajenih v okviru sistema EUROSUR	Ob zaključku projekta	0	2	Poročanje po projektu		Poroča se le ob zaključku projekta, ko je določen ukrep oz. investicija končana. Paziti je potrebno, da se v primeru cikličnih projektov isti objekt ne šteje dvakrat.
IB	Meje	112	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C4.1 - Izmed teh, število nacionalnih koordinacijskih centrov	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu		Poroča se le ob zaključku projekta, ko je določen ukrep oz. investicija končana. Paziti je potrebno, da se v primeru cikličnih projektov isti objekt ne šteje dvakrat.
IB	Meje	113	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C4.2 - Izmed teh, število regionalnih koordinacijskih centrov	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu		Poroča se le ob zaključku projekta, ko je določen ukrep oz. investicija končana. Paziti je potrebno, da se v primeru cikličnih projektov isti objekt ne šteje dvakrat.
IB	Meje	114	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C4.3 - Izmed teh, število lokalnih koordinacijskih centrov	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu		Poroča se le ob zaključku projekta, ko je določen ukrep oz. investicija končana. Paziti je potrebno, da se v primeru cikličnih projektov isti objekt ne šteje dvakrat.
IB	Meje	115	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C4.4 - Izmed teh, število drugih vrst koordinacijskih centrov	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu		Poroča se le ob zaključku projekta, ko je določen ukrep oz. investicija končana. Paziti je potrebno, da se v primeru cikličnih projektov isti objekt ne šteje dvakrat.
IB	Meje	116	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C5 - Število incidentov, o katerih države članice poročajo za evropsko sliko o razmerah [European Situational Picture]	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	10	Statistike Policije		
IB	Meje	117	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C5.1 - Izmed teh, število incidentov, povezanih z nezakonitim priseljevanjem, vključno z incidenti, pri katerih je ogroženo življenje migrantov	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Statistike Policije		
IB	Meje	118	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C5.2 - Izmed teh, število incidentov, povezanih se čezmejnimi kriminalom	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Statistike Policije		
IB	Meje	119	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C5.3 - Izmed teh, število incidentov, povezanih s kriznimi razmerami	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Statistike Policije		
IB	Meje	120	Posebni	Število	Seštevek	Število zamenjanih policijskih plovil	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	2	Poročanje po projektu	IB.SO2.1.3-01	
IB	Meje	121	Posebni	Število	Seštevek	Število članov posadke	Ob zaključku projekta	4	3	Poročanje po projektu	IB.SO2.1.3-01	
IB	Meje	122	Posebni	Število	Seštevek	Število pripravljenih analiz tveganj za tovarne in potniške ladje, ki priplujejo do slovenskih pristaniščih	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	50	Poročanje po projektu	IB.SO2.1.6-01	
IB	Meje	123	Posebni	Odstotek	Trend	Razpoložljivost nacionalnega sistema NS.SIS	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	100	Poročanje po projektu	IB.SO2.2.1-01	

Sklad	Posebni cilj	Št.	Vrsta kazalnika	Merska enota	Tip podatkov	Opis kazalnika	Način poročanja	Izhodiščna vrednost	Ciljna vrednost	Vir podatkov	Referenčni projekt	Opombe in pojasnila
IB	Meje	124	Posebni	Število	Seštevek	Število delovnih mest na Schengenski meji, opremljenih s tehnologijo VDI	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu	IB.SO2.2.1-02	
IB	Meje	125	Posebni	Število	Seštevek	Število enot izmenjanih informacij v okviru centrov za policijsko sodelovanje	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	2000	Statistike Policije	IB.SO2.3.1-01	
IB	Meje	126	Posebni	Število	Seštevek	Število enot mejne policije opremljenih z opremo za usposabljanje	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	19	Poročanje po projektu	IB.SO2.4.4-01	Potrebno je paziti, da se v primeru več nakupov iste enote mejne policije ne štejejo večkrat.
IB	Meje	127	Posebni	Število	Seštevek	Število policijskih postaj za izravnalne ukrepe opremljenih z detektorji srčnega utripa	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	9	Poročanje po projektu	IB.SO2.4.6-01	
IB	Meje	128	Posebni	Število	Seštevek	Število večjih mejnih prehodov opremljenih z novimi detektorji srčnega utripa	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	5	Poročanje po projektu	IB.SO2.4.6-01	
IB	Meje	129	Posebni	Število	Seštevek	Število licenc in/ali kosov strojne opreme kupljenih v okviru sistema enotne prijave (SSO)	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu	IB.SO2.4.6-04	
IB	Meje	130	Posebni	Število	Seštevek	Število delovnih postaj vključenih v sistem enotne prijave (SSO)	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu	IB.SO2.4.6-04	
IB	Meje	131	Posebni	Število	Seštevek	Število udeležencev usposabljanj za operaterje SIRENE in NS.SIS ter sistemske administratorje na NS.SIS (novo osebje oz. obnova)	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu	IB.SO2.4.6-05	
IB	Meje	132	Posebni	Število	Seštevek	Število odkritih primerov nezakonitega prečkanja državne meje	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	900	Statistike Policije	IB.SO2.4.6-06	
IB	Meje	133	Posebni	Število	Seštevek	Število odkritih ukradenih vozil	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	10	Statistike Policije	IB.SO2.5.1-01	
IB	Meje	134	Posebni	Število	Seštevek	Število odkritih državljanov tretjih držav, ki nezakonito prebivajo na ozemlju RS	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	3000	Statistike Policije	IB.SO2.5.1-01	
IB	Meje	135	Posebni	Število	Seštevek	Število zamenjanih patrolnih vozil za izvajanje izravnalnih ukrepov	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu	IB.SO2.5.1-02	
IB	Meje	136	Posebni	Število	Seštevek	Število odkritih varnostnih incidentov na mejnih prehodih	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	2	Statistike Policije	IB.SO2.5.1-03	
IB	Meje	137	Posebni skupni	Število	Seštevek	Število odkritih ponarejenih dokumentov pri izvajanju mejne kontrole	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	800	Statistike Policije	IB.SO2.5.2-01	Kazalnik je vezan na več projektov, a se spremlja le v okviru projekta IB.SO2.5.2-01!
IB	Meje	138	Posebni skupni	Število	Seštevek	Število operativnih sestankov (uradnik za zvezo)	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	36	Poročanje po projektu		Število vezano trenutno samo na IB.SO2.6.2-01
IB	Meje	139	Posebni skupni	Število	Seštevek	Število protokolarnih dokodkov in ostalih aktivnosti (uradnik za zvezo)	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	36	Poročanje po projektu		Število vezano trenutno samo na IB.SO2.6.2-01
IB	Meje	140	Posebni skupni	Število	Seštevek	Število seminarjev, konferenc, delavnic, okroglih miz (uradnik za zvezo)	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	36	Poročanje po projektu		Število vezano trenutno samo na IB.SO2.6.2-01
IB	Meje	141	Posebni	Število	Seštevek	Število mesečnih poročil in poročil o ilegalnih migracijah (uradnik za zvezo)	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	36	Poročanje po projektu	IB.SO2.6.2-01	
IB	Meje	142	Posebni	Število	Seštevek	Število nabavljenih vozil za nadzor državne meje	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu	IB.SO2.6.3-01	
IB	Meje	143	Posebni	Odstotek	Trend	Odstotek zamenjanih neprebojnih jopičev za policiste, ki izvajajo izravnalne ukrepe	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	100	Poročanje po projektu	IB.SO2.6.3-01	

Sklad	Posebni cilj	Št.	Vrsta kazalnika	Merska enota	Tip podatkov	Opis kazalnika	Način poročanja	Izhodiščna vrednost	Ciljna vrednost	Vir podatkov	Referenčni projekt	Opombe in pojasnila
IB	Meje	144	Posebni	Odstotek	Trend	Razpoložljivost SIRENE II strežniške infrastrukture	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	100	Poročanje po projektu	IB.SO2.6.4-01	
IB	Meje	145	Posebni	Odstotek	Trend	Razpoložljivost opreme na terminalih	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	100	Poročanje po projektu	IB.SO2.6.4-02	
IB	Operativna podpora	146	Posebni skupni	Ura	Seštevek	1.1 Število ur stroškov za osebje (vključno z usposabljanji)	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu		
IB	Operativna podpora	147	Posebni skupni	€	Seštevek	1.2 Prispevek Unije namenjen stroškom za osebje (vključno z usposabljanji)	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu		
IB	Operativna podpora	148	Posebni skupni	Število	Seštevek	2.1 Število pogodb namenjenih vzdrževanju in popravilom	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu		
IB	Operativna podpora	149	Posebni skupni	€	Seštevek	2.2 Prispevek Unije namenjen stroškom vzdrževanja in popravilom	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu		
IB	Operativna podpora	150	Posebni skupni	Število	Seštevek	3.1 Število kosov nadgrajene/zamenjane opreme	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu		
IB	Operativna podpora	151	Posebni skupni	€	Seštevek	3.2 Prispevek Unije namenjen nadgradnji/zamenjavi opreme	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu		
IB	Operativna podpora	152	Posebni skupni	Število	Seštevek	4.1 Število zgradb, za katere se uveljavlja strošek prenove/amortizacije	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu		
IB	Operativna podpora	153	Posebni skupni	€	Seštevek	4.2 Prispevek Unije namenjen prenovi/amortizaciji zgradb	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu		
IB	Operativna podpora	154	Posebni skupni	€	Seštevek	5 Prispevek Unije namenjen IT sistemom (operativno upravljanje VIS, SIS in novih IT sistemov, najem in prenova prostorov, komunikacijske infrastrukture in varnosti)	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu		
IB	Operativna podpora	155	Posebni skupni	€	Seštevek	6 Prispevek Unije namenjen operacijam (stroški, ki jih ne pokriva nobena druga kategorija znotraj Operativne podpore)	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu		
IB	Operativna podpora	156	Posebni	Odstotek	Trend	Razpoložljivost komunikacijskega vmesnika SIS II (SIB) in s tem tudi slovenskega nacionalnega sistema SIS	Ob zaključku projekta	0	99,5	Poročanje po projektu		Izhodiščno stanje je stanje ob začetku projekta. Napredek se meri glede na to stanje.
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	157	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C1 - Število skupnih preiskovalnih ekip (JIT) in operativnih projektov Evropske multidisciplinarne platforme proti kriminalnim grožnjam (EMPACT), ki jih podpira sklad, vključno s sodelujočimi državami članicami in organi	Ob zaključku projekta	0	21	Poročanje po projektu		Paziti je potrebno, da se v primeru cikličnih projektov isti JIT ali EMPACT projekt ne šteje večkrat!
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	158	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C1.1 - Znotraj teh, število nosilcev	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu		Paziti je potrebno, da se v primeru cikličnih projektov isti JIT ali EMPACT projekt ne šteje večkrat!
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	159	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C1.2 - Znotraj teh, število partnerjev	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu		Paziti je potrebno, da se v primeru cikličnih projektov isti JIT ali EMPACT projekt ne šteje večkrat!
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	160	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C1.3 - Znotraj teh, število sodelujočih javnih organov	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu		Paziti je potrebno, da se v primeru cikličnih projektov isti JIT ali EMPACT projekt ne šteje večkrat!
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	161	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C1.4 - Znotraj teh, število sodelujočih agencij EU (Eurojust, Europol), če je ustrezno	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu		Paziti je potrebno, da se v primeru cikličnih projektov isti JIT ali EMPACT projekt ne šteje večkrat!

Sklad	Posebni cilj	Št.	Vrsta kazalnika	Merska enota	Tip podatkov	Opis kazalnika	Način poročanja	Izhodiščna vrednost	Ciljna vrednost	Vir podatkov	Referenčni projekt	Opombe in pojasnila
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	162	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C2.1 - Število uslužbencev organov pregona, usposobljenih na področjih čezmejne narave s pomočjo sklada	Ob zaključku projekta	0	700	Poročanje po projektu		Potrebno je paziti, da se uslužbenci v okviru posebnega cilja ne štejejo dvakrat!
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	163	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C2.1.1 - Izmed teh, število za področje terorizma, trgovine z ljudmi in spolnih zlorab žensk in otrok	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu		Potrebno je paziti, da se uslužbenci v okviru posebnega cilja ne štejejo dvakrat!
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	164	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C2.1.2 - Izmed teh, število za področje nedovoljenega prometa s prepovedanimi drogami	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu		Potrebno je paziti, da se uslužbenci v okviru posebnega cilja ne štejejo dvakrat!
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	165	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C2.1.3 - Izmed teh, število za področje nedovoljenega prometa z orožjem	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu		Potrebno je paziti, da se uslužbenci v okviru posebnega cilja ne štejejo dvakrat!
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	166	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C2.1.4 - Izmed teh, število za področje pranja denarja	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu		Potrebno je paziti, da se uslužbenci v okviru posebnega cilja ne štejejo dvakrat!
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	167	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C2.1.5 - Izmed teh, število za področje korupcije	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu		Potrebno je paziti, da se uslužbenci v okviru posebnega cilja ne štejejo dvakrat!
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	168	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C2.1.6 - Izmed teh, število za področje ponarejanja plačilnih sredstev	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu		Potrebno je paziti, da se uslužbenci v okviru posebnega cilja ne štejejo dvakrat!
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	169	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C2.1.7 - Izmed teh, število za področje računalniškega kriminala	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu		Potrebno je paziti, da se uslužbenci v okviru posebnega cilja ne štejejo dvakrat!
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	170	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C2.1.8 - Izmed teh, število za področje organiziranega kriminala	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu		Potrebno je paziti, da se uslužbenci v okviru posebnega cilja ne štejejo dvakrat!
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	171	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C2.1.9 - Izmed teh, število za področje izmenjave informacij	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu		Potrebno je paziti, da se uslužbenci v okviru posebnega cilja ne štejejo dvakrat!
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	172	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C2.1.10 - Izmed teh, število za področje operativnega sodelovanja	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu		Potrebno je paziti, da se uslužbenci v okviru posebnega cilja ne štejejo dvakrat!
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	173	Obvezni skupni	Ura	Seštevek	C2.2 - Trajanje usposabljanja (izvedenega) o čezmejnih temah, za katero so bila uporabljena sredstva sklada (person/days)	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	2240	Poročanje po projektu		Osnovna merska enota je "person-day", kar znaša 8 ur. Poroča se dejanske ure usposabljanj.
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	174	Obvezni skupni	Ura	Seštevek	C2.2.1 – Znotraj tega, trajanje za področje terorizma, trgovine z ljudmi in spolnih zlorab žensk in otrok	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu		Osnovna merska enota je "person-day", kar znaša 8 ur. Poroča se dejanske ure usposabljanj.
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	175	Obvezni skupni	Ura	Seštevek	C2.2.2 - Znotraj tega, trajanje za področje nedovoljenega prometa s prepovedanimi drogami	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu		Osnovna merska enota je "person-day", kar znaša 8 ur. Poroča se dejanske ure usposabljanj.
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	176	Obvezni skupni	Ura	Seštevek	C2.2.3 - Znotraj tega, trajanje za področje nedovoljenega prometa z orožjem	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu		Osnovna merska enota je "person-day", kar znaša 8 ur. Poroča se dejanske ure usposabljanj.

Sklad	Posebni cilj	Št.	Vrsta kazalnika	Merska enota	Tip podatkov	Opis kazalnika	Način poročanja	Izhodiščna vrednost	Ciljna vrednost	Vir podatkov	Referenčni projekt	Opombe in pojasnila
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	177	Obvezni skupni	Ura	Seštevek	C2.2.4 - Znotraj tega, trajanje za področje pranja denarja	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu		Osnovna merska enota je "person-day", kar znaša 8 ur. Poroča se dejanske ure usposabljanj.
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	178	Obvezni skupni	Ura	Seštevek	C2.2.5 - Znotraj tega, trajanje za področje korupcije	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu		Osnovna merska enota je "person-day", kar znaša 8 ur. Poroča se dejanske ure usposabljanj.
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	179	Obvezni skupni	Ura	Seštevek	C2.2.6 - Znotraj tega, trajanje za področje ponarejanja plačilnih sredstev	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu		Osnovna merska enota je "person-day", kar znaša 8 ur. Poroča se dejanske ure usposabljanj.
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	180	Obvezni skupni	Ura	Seštevek	C2.2.7 - Znotraj tega, trajanje za področje računalniškega kriminala	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu		Osnovna merska enota je "person-day", kar znaša 8 ur. Poroča se dejanske ure usposabljanj.
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	181	Obvezni skupni	Ura	Seštevek	C2.2.8 - Znotraj tega, trajanje za področje organiziranega kriminala	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu		Osnovna merska enota je "person-day", kar znaša 8 ur. Poroča se dejanske ure usposabljanj.
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	182	Obvezni skupni	Ura	Seštevek	C2.2.9 - Znotraj tega, trajanje za področje izmenjave informacij	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu		Osnovna merska enota je "person-day", kar znaša 8 ur. Poroča se dejanske ure usposabljanj.
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	183	Obvezni skupni	Ura	Seštevek	C2.2.10 - Znotraj tega, trajanje za področje operativnega sodelovanja	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu		Osnovna merska enota je "person-day", kar znaša 8 ur. Poroča se dejanske ure usposabljanj.
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	184	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C3.1 - Število projektov na področju preprečevanja kriminala	Ob zaključku projekta	0	3	Poročanje po projektu		
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	185	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C3.1.1 - Izmed teh, število za področje terorizma, trgovine z ljudmi in spolnih zlorab žensk in otrok	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu		
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	186	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C3.1.2 - Izmed teh, število za področje nedovoljenega prometa s prepovedanimi drogami	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu		
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	187	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C3.1.3 - Izmed teh, število za področje nedovoljenega prometa z orožjem	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu		
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	188	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C3.1.4 - Izmed teh, število za področje pranja denarja	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu		
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	189	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C3.1.5 - Izmed teh, število za področje korupcije	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu		
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	190	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C3.1.6 - Izmed teh, število za področje ponarejanja plačilnih sredstev	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu		
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	191	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C3.1.7 - Izmed teh, število za področje računalniškega kriminala	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu		

Sklad	Posebni cilj	Št.	Vrsta kazalnika	Merska enota	Tip podatkov	Opis kazalnika	Način poročanja	Izhodiščna vrednost	Ciljna vrednost	Vir podatkov	Referenčni projekt	Opombe in pojasnila
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	192	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C3.1.8 - Izmed teh, število za področje organiziranega kriminala	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu		
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	193	Obvezni skupni	€	Seštevek	C3.2 - Finančna vrednost projektov na področju preprečevanja kriminala	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	600000	Poročanje po projektu		Celotna vrednost projekta (ne le prispevek Unije).
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	194	Obvezni skupni	€	Seštevek	C3.2.1 - Izmed teh, vrednost za področje terorizma, trgovine z ljudmi in spolnih zlorab žensk in otrok	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu		Celotna vrednost projekta (ne le prispevek Unije).
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	195	Obvezni skupni	€	Seštevek	C3.2.2 - Izmed teh, vrednost za področje nedovoljenega prometa s prepovedanimi drogami	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu		Celotna vrednost projekta (ne le prispevek Unije).
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	196	Obvezni skupni	€	Seštevek	C3.2.3 - Izmed teh, vrednost za področje nedovoljenega prometa z orožjem	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu		Celotna vrednost projekta (ne le prispevek Unije).
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	197	Obvezni skupni	€	Seštevek	C3.2.4 - Izmed teh, vrednost za področje pranja denarja	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu		Celotna vrednost projekta (ne le prispevek Unije).
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	198	Obvezni skupni	€	Seštevek	C3.2.5 - Izmed teh, vrednost za področje korupcije	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu		Celotna vrednost projekta (ne le prispevek Unije).
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	199	Obvezni skupni	€	Seštevek	C3.2.6 - Izmed teh, vrednost za področje ponarejanja plačilnih sredstev	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu		Celotna vrednost projekta (ne le prispevek Unije).
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	200	Obvezni skupni	€	Seštevek	C3.2.7 - Izmed teh, vrednost za področje računalniškega kriminala	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu		Celotna vrednost projekta (ne le prispevek Unije).
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	201	Obvezni skupni	€	Seštevek	C3.2.8 - Izmed teh, vrednost za področje organiziranega kriminala	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu		Celotna vrednost projekta (ne le prispevek Unije).
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	202	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C4 - Število projektov, podprtih iz Sklada, za izboljšanje izmenjave informacij na področju kazenskega pregona, ki so povezani s podatkovnimi sistemi, zbirkami ali komunikacijskimi orodji Europol	Ob zaključku projekta	0	4	Poročanje po projektu		
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	203	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C4.1 - Izmed teh, število na področju orodij za nalaganje podatkov	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu		
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	204	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C4.2 - Izmed teh, število na področju razširitev dostopa do orodja SIENA	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu		
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	205	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C4.3 - Izmed teh, število na področju izboljšanja priprave analitičnih delovnih datotek	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu		
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	206	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C4.4 - Izmed teh, število na drugih področjih	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu		

Sklad	Posebni cilj	Št.	Vrsta kazalnika	Merska enota	Tip podatkov	Opis kazalnika	Način poročanja	Izhodiščna vrednost	Ciljna vrednost	Vir podatkov	Referenčni projekt	Opombe in pojasnila
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	207	Posebni skupni	Število	Seštevek	Število mednarodnih policijskih preiskav, razen JIT-ov in EMPACT operativnih projektov	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu		Poroča se le ob zaključku projekta, da se izognemo podvajanju podatkov oz. dvojnemu štetju (tj. dvakrat za isto preiskavo).
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	208	Posebni skupni	Število	Seštevek	Povečanje količine informacij, ki se posredujejo v Europolove analitične delovne datoteke oz. analitične dosjeje (AWF/FP) v primerjavi s podatki za leto 2013 (10%/leto)	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu	IP.S05.2.2-01	Poroča se število informacij ob zaključku projekta glede na situacijo ob začetku projekta, doseganje ciljne vrednosti pa se ocenjuje glede na predviden & povečanja, tj. vsaj 10% letno). Kazalnik je vezan na več projektov, a se spremlja le v okviru projekta IP.S05.2.2-01!
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	209	Posebni skupni	Število	Seštevek	Število preiskovalcev, ki so vključeni v splošna in specialistična usposabljanja/izpopolnjevanja	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	700	Poročanje po projektu		Poroča se število udeležencev. Na projektu IP.S005.3.1-05 ej predvidenih 20.
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	210	Posebni skupni	Število	Seštevek	Število usposabljanj	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	5	Poročanje po projektu		Število vezano trenutno samo na IP.S05.3.1-05
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	211	Posebni	Število	Seštevek	Število vzpostavljenih dostopov	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu	IP.S05.1.1-01	Šteje se št. vzpostavljenih dostopov do
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	212	Posebni skupni	Število	Seštevek	Število kosov nabavljene opreme	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu		
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	213	Posebni skupni	€	Seštevek	Vrednost nabavljene opreme	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu		
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	214	Posebni	Število	Seštevek	Število delovnih srečanj oziroma sestankov na področju preprečevanja delovanja organiziranih kriminalnih združb, ki tihotapijo nevarne snovi in odpadke	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu	IP.S05.1.1-03	
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	215	Posebni skupni	Število	Seštevek	Število operacij izvedenih s pomočjo nabavljene opreme	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu		Poroča se le ob zaključku projekta, da se izognemo podvajanju podatkov oz. dvojnemu štetju (tj. dvakrat za isto operacijo).
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	216	Posebni	Število	Seštevek	Število izvedenih čezmejnih tajnih opazovanj	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu	IP.S05.1.2-01	Poroča se le ob zaključku projekta, da se izognemo podvajanju podatkov oz. dvojnemu štetju (tj. dvakrat za isto operacijo).
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	217	Posebni	Število	Seštevek	Število nadgrajenih sistemov za izvajanje ukrepov tajnega opazovanja	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu	IP.S05.1.2-02	Poroča se le ob zaključku projekta, da se izognemo podvajanju podatkov oz. dvojnemu štetju (tj. dvakrat za isti sistem).
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	218	Posebni	Število	Seštevek	Število izvedenih ukrepov tajnega opazovanja	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu	IP.S05.1.2-03	Poroča se le ob zaključku projekta, da se izognemo podvajanju podatkov oz. dvojnemu štetju (tj. dvakrat za isto operacijo).
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	219	Posebni	Število	Seštevek	Število posredovanih operativnih informacij	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu	IP.S05.1.2-05	
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	220	Posebni skupni	Število	Seštevek	Število programskih rešitev, razvitih s pomočjo sklada	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu		Poroča se le ob zaključku projekta, da se izognemo podvajanju podatkov oz. dvojnemu štetju (tj. dvakrat za isti sistem).

Sklad	Posebni cilj	Št.	Vrsta kazalnika	Merska enota	Tip podatkov	Opis kazalnika	Način poročanja	Izhodiščna vrednost	Ciljna vrednost	Vir podatkov	Referenčni projekt	Opombe in pojasnila
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	221	Posebni skupni	€	Seštevek	Vrednost programskih rešitev, razvitih s pomočjo sklada	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu		
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	222	Posebni skupni	Število	Seštevek	Število posvetov, delavnic in strokovnih srečanj na področju preprečevanja in boja proti kriminalu	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu		
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	223	Posebni skupni	Število	Seštevek	Število udeležencev posvetov, delavnic in strokovnih srečanj na področju preprečevanja in boja proti kriminalu	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu		
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	224	Posebni	Število	Seštevek	Število identificiranih novih psihoaktivnih snovi	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu	IP.S05.1.6-02	
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	225	Posebni	Število	Seštevek	Število izvedenih prikritih preiskovalnih ukrepov	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu	IP.S05.2.1-01	Poroča se le ob zaključku projekta, da se izognemo podvajanju podatkov oz. dvojnemu štetju (tj. dvakrat za isti ukrep).
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	226	Posebni	Število	Seštevek	Število skupnih policijskih preiskav	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu	IP.S05.2.1-02	Poroča se le ob zaključku projekta, da se izognemo podvajanju podatkov oz. dvojnemu štetju (tj. dvakrat za isto preiskavo).
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	227	Posebni	Število	Seštevek	Število mesečnih poročil in poročil s področja kriminala (uradnik za zvezo)	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu	IP.S05.2.2-01	
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	228	Posebni	Število	Seštevek	Število izmenjanih informacij z Europolom in Interpolom, državami članicami EU in tretjimi državami	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Statistike Policije	IP.S05.2.3-01	
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	229	Posebni	Število	Trend	Število shranjenih dokumentov v elektronskem sistemu za hranjenje ovadb	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu	IP.S05.2.4-02	
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	230	Posebni	Število	Seštevek	Število oseb vključenih v reintegracijske programe	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu	IP.S05.4.1-01	Poroča se le ob zaključku projekta, da se izognemo podvajanju podatkov oz. dvojnemu štetju (tj. dvakrat za isto osebo). V kolikor se bo projekt nadaljeval (tj. več ciklov), je treba paziti, da se ne poroča za iste osebe.
IP	Preprečevanje kriminala in boj proti njemu	231	Posebni	Število	Seštevek	Število izdelanih preventivnih gradiv	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu	IP.S05.4.2-01	
IP	Tveganja in krize	232	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C1 - Število orodij, ki so jih države članice s pomočjo sklada vzpostavile in/ali izpopolnile za olajšanje varstva kritične infrastrukture na vseh področjih gospodarstva	Ob zaključku projekta	0	4	Poročanje po projektu		Poroča se le ob zaključku projekta, da se izognemo podvajanju podatkov oz. dvojnemu štetju (tj. dvakrat za isto orodje).
IP	Tveganja in krize	233	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C2 - Število projektov, podprtih iz sklada, ki so povezani z oceno in upravljanjem tveganj na področju notranje varnosti	Ob zaključku projekta	0	4	Poročanje po projektu		
IP	Tveganja in krize	234	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C3 - Število strokovnih srečanj, delavnic, seminarjev, konferenc, objav, spletnih mest in (spletnih) posvetov, organiziranih s pomočjo sklada	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	12	Poročanje po projektu		
IP	Tveganja in krize	235	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C3.1 - Izmed teh, število v zvezi z zaščito kritične infrastrukture	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu		
IP	Tveganja in krize	236	Obvezni skupni	Število	Seštevek	C3.2 – Izmed teh, število v zvezi z obvladovanjem tveganj in kriz	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu		

Sklad	Posebni cilj	Št.	Vrsta kazalnika	Merska enota	Tip podatkov	Opis kazalnika	Način poročanja	Izhodiščna vrednost	Ciljna vrednost	Vir podatkov	Referenčni projekt	Opombe in pojasnila
IP	Tveganja in krize	237	Posebni skupni	Število	Seštevek	Število izdelkov projekta	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu		
IP	Tveganja in krize	238	Posebni skupni	Število	Seštevek	Število udeležencev	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	0	Poročanje po projektu		
IP	Tveganja in krize	239	Posebni	Odstotek	Trend	Povečanje vključenosti subjektov KU in ZKI v omrežju KIS NCKU preko IP tehnologije iz 60% na 100%	Z vsakim zahtevkom za povračilo	60	100	Poročanje po projektu	IP.SO6.6.1-01	
IP	Tveganja in krize	240	Posebni	Število	Seštevek	Število identificiranih vrzeli v zavarovanem omrežju kriznega upravljanja na podlagi opravljenih varnostnih testov	Z vsakim zahtevkom za povračilo	0	1	Poročanje po projektu	IP.SO6.7.2-01	
IP	Tveganja in krize	241	Posebni skupni	Število	Seštevek	Število usposobljenih operaterjev in upravljavcev kritične infrastrukture na področju povečanja pripravljenosti in zagotavljanja ustreznega odziva na varnostne incidente	Ob zaključku projekta	0	0	Poročanje po projektu		Poroča se le ob zaključku projekta, da se izognemo podvajanju podatkov oz. dvojnemu štetju (tj. dvakrat za isto osebo). V kolikor se bo projekt nadaljeval (tj. več ciklov), je treba paziti, da se ne poroča za iste osebe.